==

!‘..p'

WHAT’S =
IN THE
BOX

* Power cord quantity and plug
type vanry by regions.

BLUETOOTH PAIRING X

{ settings  Bluetooth

Bluetooth O

DEVICES 3%

JBL PartyBox 520 Connecte d (i)

Now Discoverable b

PLAY >

XOogaAl1dvd

Download and install the
JBL PARTYBOX app to get
more from the product.

Q JBL PARTYBOX

f GETITON # Download on the
‘ ® Google Play ‘ @& App Store

MICROPHONE s

PARTYBOX

UBL

S(ES)

PARTYBOX

UBL

MULTI-SPEAKER
CONNECTION

u

SPLASH ¢ Gi
PROOF
IPX4

é 6 4

6 & 0




BATTERY REPLACEMENT

PARTYBOX

UBL

(@ Remove the Old Battery

(@ Insert the New Battery

JBL BATTERY 600

Charge the battery before first use.

TECH SPEC

Transducer:

Output power:
Power input:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Battery type:

Battery charge time:
Music play time:

2 x 7.5 inch (208 mm) woofers,

2 x 1 inch (25 mm) dome tweeters
400 W RMS (IEC60268)

100 - 240V ~50 /60 Hz

40 Hz - 20 kHz

>80dB

JBL BATTERY 600, Li-ion 99.02 Wh
(equivalent to 21.6 V / 4584 mA

3 hours (Speaker off mode)

up to 15 hours (varies by volume level and

Cable type:
Cable lengtl
USB-C charge out:

USB format:
Bluetooth® version:

FR

audio content)

AC power cable (type varies by regions)

2.0m/6.6 ft
PDO(5V/3A,9

V/3A,15V/2A,20V/15A),

PPS(5-11V/2.7A, 5-16V /185 A)

FAT16, FAT32
5.4

‘CONTENU DE LA BOITE (* Le nombre de cordons secteur e s types des prises varient selon
I régions) | JUMELAGE BLUETOOTH | LECTURE | JEU DE LUMIERES (Appliqucz des préreéglages

(Téléchargez

de Jeux de lumiére et bien plus

JBL PARTYBOX) |

gt stal splcton JBLPARTYGOX pour el s ol produt)| Mlcnnpuoun

GUITARE | CONNEXION MULTI-ENCEINTES | CHARGE |

cz

BLUETOOTH | PREHRAVAT | SVETELNA SHOW

1PX4 | POIGNEE | REMPLACEMENT DE LA BATTERIE (1. Retirez [ancienne baneme\ 2.Insérezla
batterie neuve | Veulllez charger la batterle avant sa premiére utlisation)

SPEC. TECHNIQUES
Haut:parleurs :

Puissance de sortie
Alimentation électrique :
Réponse en fréquence :
Rapport signal sur bruit :
Type de batterie

Temps de charge e a batterie :
Durée de locture de la musique

Type de cble
Longueur du cable :
Prise de change USB-C:

Format USB :

Version du Bluetooth® :

Profils Bluetooth® :

Plage de fréquences de 'émetteur Bluetooth® :
Puissance de I'émetteur Bluetooth® :
Modulation de 'émetteur Bluetooth® :

2 woofers de 208 mm (7,5 pouces),

2 tweeters 3 dome de 25 mim (1 pouce)

400 W RMS (IEC80266)

100-240 V50 /60 Hz

40kz-20 k2

>80d8

JBLBATTERY 600, Lion 99,02 Wh
(équivalente & 21,6 V/ 4584 mAh)

3 heures (enceinte éteinte)

Jusquia 15 heures (selon le volume et le
contenu audio)

Cable dalmentation secteur type selon les régions)
,0m/6,6pi

PDO(5V/3A,9V/3A, 15V /24, 20V /1,5 )
PPS(5-11V/2,7,5-16V/1,85A)

FATS, FAT32

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
2,46Hz - 2,4835 GHz
<18 dBm (PIRE)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth® profile:

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

Bluetooth® transmitter frequency

range:

Bluetooth® transmitter power
Bluetooth® transmitter modulation:

Supported formats:

Input sensitivity:
+ Aux-In:
Mic-In:
Guitar-In:
+ Bluetooth/USB input:

Product dimensions (W x H x D,

Net weight:

Packaging dimensions (W x H x D):

Gross weight:

00 JE KRABICH inostl napecich kabel  typ zésttok o S pod rogiond.) | PAROVAN

2.4 GHz - 2.4835 Gl
<18 dBm (EIRP)
GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

.MP3, WAV, .WMA, .FLAC
(not for EMEA region)

250 mV RMS (3.5 mm connector)
20 mV RMS

100 mV RMS
-12 dBFS

95,5 kg /56.2 Ibs

29.4kg 648 lbs

DA

489 x 854 x 480 mm /19.25" x 33.6:

415 x 769 x 369 mm /16.34" x 30.28" x 14.53"

"x18.9"

HVAD ER DER | ESKEN (* Antal o type a stromkabler og stk kan variere afhzengig af regionen) |

e p o dafich funk

aplkaciJBL PARTYBOK) | APLIKACE (Abyste 2 svého virobku dostal v utek,stéhnéte i a
st gpkac 8L AATYBOX) | MIKROFON | KYTARA PRIPOJEN] VICE REPRODUKTORD |
| VODE| RUKOJET | VYMENA BATERIE (1. Vyjméte

starou baterii | 2.

TECHNICKE UDAJE
Ménig:

Vstupni vykon:
Phikon:

Frekventni odezva:
Pomé signéiu k Sumu:
Typ baterie:

Dobanabijeni baterie:
Doba pehrévani hudby:
Typ kabelu:

Délka kabelu:
Nabijent pres USB-C:

Formét USB:

Verze Bluetooth®:

Bluetooth® profil:

Frekventni rozsah vysilage Bluetooth®:
Vykon vysilage Bluetooth®;

Modulace vysflade Bluetooth®:

Pred prunim

| AFSPIL | LYSSHOW (Aktivér forudindstilede ys-shows mim. med appen

JBLPARTYBOX) | APPEN (Hent o installr JBL PARTYBOX-appen for at 4 mere ud af produktet.)|

MIKROFON | GUITAR |

AF FLERE HOUTTALERE |

(IPX4) | HANDTAG | UDSKIFTNING AF BATTERI (1. Fiern det ganle batteri | 2. Indsaet det nye
batteri| Oplad venligst btteriet or forste brug)

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

27,5 peloovy (208 mm) basové reproduktory, 2x | Transducer:

1 palcovy (25 mm) kupolové vyskové reproduktory

400 W RS (EC60268) Udgangseffekt:
100-240V ~50/60 Hz Stromindgang:
40Hz-20kHz Frekvensomréde:
>8008 Signal-tkstojforhold:
JBLBATTERY 600, Lion 99,02 Wh Batteritype:
(odpovida 21,6 V /4584 mah)

3 hodiny (reim vypnutého rep

at na ir bsahu zvukL)

Napéjeci kabel stidavého proud (typ se s

podie regont) Kabeltype:
20m/66ft Kabellzengde:
PDO(5V/3A,9V/3A,15V/2A, 20V/15A) USB-G-opladning ud:
PPS(5-11V/0,7A,5-16V /1,85 )

FAT6, FAT32 USB-format:

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz-2,4835 Hz
<18dBm (ERP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Bluetooth®-version
Bluetooth®-profil:
Bluetooth”-senderfrekvensomréde:
Bluetooth*-sendereffekt:
Bluetooth*-sendermodulation:

27,5 tomme (208 mim) bashajttalere,

21 tomme (25 mm) kuppeldiskanter

400 W RMS (EC60268)

100-240V~50/60 Hz

40Hz-20 kHz

>80d8

JBLBATTERY 600, Li-on 99,02 Wh

(svarende til 24,8 V / 4684 mAh)

3 timen (nér hojttaleren er slukket)

op il 15 timer (afheenge af ydstyrkeniveau

og lydindhold)

AC-stromkabel (typen varierer efter region)
m

PDO(5V/3A 9V/3A,15V/2A, 20V /15A),
PPS (5. 11V 2,7A,5-16V/ 1854)
FATI6, FAT32

A20P V1.4, AVRCP V1.6
2,46Hz-2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, 1/4 DOPSK, 8DPSK

Formats pes en charge: NP3, WAV, WM, FLAC sauf région EVER) Podporované formaty: NP3, WA, WMA, FLAC (neplati proregion EMEA) | Understottede formater: MP3, WAV, WMA, FLAC (ke for EVEA-regionen)
Sensibiité dentrée : Vstupni citlivost: Indgangsfolsomhed:
. Entrée Aux: 250 mV AMS (connecteur 8,5 mm) + Vstup Aux 250 mV RMS (3,5 mm konektor) + Auind: 250 mV AMS (35 mm stik)
. Entrée Mic: 20mVANS + Vstup mikrofonu: 20mV AMS + Mikrofonindgang: 20 mV ANS
+ Entrée Gultare: L00mVRNS + Vstup kytary: 100 mV RMS + Guitarindgang: 100my RS
. Entrée Bluctooth/USB : 143 + Vstup Bluetooth/USB: -12 488 + Bluetooth /USB-indgang: -12dBFS
Dimensions du produit (Lx HxP): 445769 X369 ) 16,04"X30.28"x 1453 Rozméry virobu (§ xV xHy 415769369 mm /16,34" x30.28" X 14,53° Produktets mal (B.x Hx D): 415X 769x 369mm
Polds net 255k /56,2165 it hmotnost: 25,5kg /5621 Nettovaegt: 25,5kg
Dimensions de Femballage LxHxP) 109X 854X 00 n  19.25° X .62 1 188" Rozméry baleni (§ x V x H): 489 x 854 X480 mim / 19,25" x 33,62" x 18.9' Emballagens m3l (B X Hx D): 489 X854 X480 mm
Poids brut: 290k /648165 Hrubé hmotnost: 29.4kg /64810 Bruttovzegt: 294kg
DE EL ES
(+ Anzahlund Steckertyp d Nc(zkabc\sucmhcn]enachReg\onab\\ MEPIEXONENO THE YZKEVATIAL ( apyic v ey pngudoic oo oo LA CAJA (*El nimero de cabl el tip [
BLUE | LIGHTSHOW Siagégouy avdoya e Ty mepuoyi) | ZEY=H BLUETOOTH| AEITOYPL, LIGRTSHOW | region) 0 | lza los ajustes predefinidos
muuerJslPAmvaoxAppanwennemmw muemeummwwaoxApphemmermmmsmmm (Egapyote To mpoémoyeo Lightshow kar T egapyoyn JBL PARTYBOX) | deljuego d Ta aplcacion JBL PARTYBOX)| 6 instala

sie, damit dunoch mehr aus deinem Lautsprecher herausholen kannst.) | MIKROFON | GITARRE |
'VERBINDUNG MIT MEHREREN LAUTSPRECHERN | AUFLADEN | SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4 |
‘GRIFF | AUSTAUSCH DES AKKUS (1. Entferne den alten Akku| 2. Setze den neuen Akku ein| Bitte

den Akku vor dem ersten Gebrauch aufladen)
TECHN. DATEN

Lautsprechertreiber:

Ausgangsleistung;

Stromversorgung:

Frequenzgang:

Rauschabstand:

Akku-Typ:

Akkuladedauer:
Musikwiedergabezeit:

Kabeltyp:
Kabellinge:
USB-C-Ladeausgang:

USB-Format:
Bluetooth*-Version:
Bluetooth®-Prof
Frequenzbereich fiir die Bluetooth?-
Obertragung:
Bluetooth®-Ubertragungsleistung:
Bluetooth*-bertragungsmodulation:
Unterstiitzte Formate
Eingangsempfindlichkeit:

* Auxin:

+ Mikro-Eingang:

+ Gitarren-Eingang

* Bluetooth/USB-Eingang:
Produktabmessungen (B x Hx T):
Nettogewicht:

Abmessungen Verpackung (B x Hx T}
Bruttogewicht:

2x 208 mm Tieftoner, 2 x 25 mm Kalottenhochténer
400 W RMS (IEC80268)

100-240V ~50 / 60 Hz

4DHz- 20 kHz

>80dB

JBLBATTERY 600, Lithium+lonen-Polymer 99,02 Wh
(gleichwertig zu 24,6 V, 4584 mAh)

3 Stunden (Lautsprecher-Aus-Modus)

bis zu 16 Stunden (variiert je nach Lautstirke

und Audioinhalt)

AC-Netzkabel (Typ variiert e nach Region)

20m
PDO(5V/3A,9V/3A,15V/2A,20V/15A)
PPS(5-11V/27A,5-16V /1,85 A)

FAT16, FAT32

54

A20P V1.4, AVRCP V1.6

2,46Hz - 2,4835 GHz

<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, BDPSK.

MP3, .WAV, WMA, FLAC (nicht fir EMEA-Region)

250 mV RMS (3,5-mim-Stecker)
20 mV RMS

100mV RMS

1 4BFS

415X 769 %369 mm

%5kg

489854 x 480 mm

2.4kg

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Metarponéac:

loyig e€o8ov:
Eioodog 1oyioc:

SugvéTITa anékpiong:

Avadovyia oratog mpog B6puBo:
Tomog pmatapiac:

Xpdvoc géprionc pmatapiac:
Didpketa avanapaywyic povoiKiic

Tomo kahwbiov:

Mijkoc kahwBiov:
EoSog opriong USB-C:

Mopeij USB:
‘ExGoon Bluetooth®:
Npogih Bluetooth®:

loyi¢ mojmo Bluetooth®:
Diagbppwon nopo Bluetooth®:
YroompilopeveC HopgEc
Evaiobnoia e10680v:

+ Aurchn:

+ EiooBo pikpogivou:

+ EiooBog KiBapac:

+ EiooBog Bluetooth/UsB:
Diaotdoeig npoidvrog (MY xB):
KaBapé Bapoc:

Diaotdoeig ovoevasiag (XY X B):
Miktd Bapoc:

Eipo L ougvorita ou nojmod Bluetooth®:

EQAPMOTH (KateBaote Km{ymmnmmzmzwnpuanBLPMTVBOW\mu Kepdioer

tonpoiow) | MIKPOOQNO | KIGAPA | EYNAEEH TIOAAATIAQN HXEQN | OOPTIZH |
TIPOETAEIA ATIO MITEIIEMA IPX4 | AABH | ANTIKATAETAEH MIATAPIA (1 Agatpéote ty
ik prtapia | 2. TonoBerfore 0 véa umatapia | Qopriote  umatapia npw ano T et xpfan)

2x208 mm (7,5 v1oec) yoigep,

225 mm (1 ivroa) tovitep pe B3ho

400 W RMS (IEC60268)

100240V ~ 50/60 Hz

40Hz-20kHz

>80d8

JBLBATTERY 600, ovrwv Nio 99,02 Wh
(10oBvapn pe 21,6V / 4584 mAh)

JBL PARWBDXp

Jasfunciones del producto,) | MICROFONO |

GUITARRA | CONEXION DE VARIOS ALTAVOGES | GARGA| PX4 RESISTENTE A SALPICADURAS
AsA| SUSTITUCION DE LA BATERIA (1. Extrae la bateria vigja| 2. Introduce la bateria nueva |
Canga a batenia antes de usar el producto por prifera vez)

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Transductor:

Potencia de salida:
Entrada de alimentacidn:
Respuesta en frecuencia:
Relacion sefial-ruido:
Tipo de bateria:

3 opec (Aerroupyia ov)
¢c 15 Gpec (Biagépel avddoya e Ty évtaon fou
a1 TO MEpieyOevo 10u fyou)

KakiSio tpogoSoaiac AC o Tomoc Biagépei avddoya
peTy nepioxi)

20m/6,6ft
PDO(SV/3A,9V/3A,15V/2A,20V/1,5A),
PPS(5-11V/2,7A,5-16V/1,85A)

FATI6, FAT32

A2DPV1.4, AVRCPV1.6

2,4 GHz - 2,4835 GHz

<18dBm (EIRP)

GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK

MP3, WAV, WMA, .FLAC (61 yia v EMEA)

250 mV RMS (unoog 3,5 mm)

20mVRMS

100 mV RMS

-12.dBFS

415X769x369 mm /16,34"x30.28" X 14,53"
25,5kg/56,2Ibs

489x854x480mm /19,25"x33,62" X 189"
29,4kg/6481bs

P (3 :
Tiempo de reproduccion de misica:

Tipo de cable:
Longitud del cable:
Salida de USB-C:

Formato USB:

Version de Bluetooth®:

Perfil de Bluetooth*:

Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth®

Potencia del transmisor Bluetooth®:
Modulacion del transmisor Bluetooth®:
Formatos compatibles:

Sensibilidad de entrada:

« Entrada Aux:

« Entrada de microfono:

« Entrada de guitarra;

+ Entrada Bluetooth/USB:

Dimensiones del producto (An. x Al. x Prof.):

Peso neto
Dimensiones del paquete (An. x AL x Prof.):
Peso bruto:

2altavoces de graves de 208 mm,
2altavoces de agudos con cupula de 2 mm
400 W RS (EC80268)

100:240V ~50/60 Hz

40220 kHz

>8008

Bateria JBL BATTERY 600, de fones de i,
99,02 Wh (equivalente a 21,6 /4584 mah)
3horas (con el altavoz apagado)

hasta 15 horas (depende delnivelde volumen y el
contenido del audio)

Cable de alimentacion de CA (¢l tipo depende de la region)
20m

PDO(5V/3A, 9V/3 A, 15V/2 A, 20 V/A,5 A),
PPS (5-11V/2,7 A, 516 /1,85 A)
FAT16, FAT32

A2DPV 1.4, AVRCP V 1.6

2,46H2-2,4835 GHz

<18dBm (PIRE)

GFSK, /4 DQPSK, 8 DPSK

MP3, WAV, WMA, FLAG (no para la region EMEA)

250 mV AMS (conector de 3,6 mm)
20mVAMS

100mV AMS

12088

415769 x369mm

255kg

489854480 mm

24kg

FI

Virtzjohtojen

[ vaihtelee alueittain.) | BLUETOOTH-

LAITEPARIN MUODOSTUS | TOISTA | VALOSHOW (Kéyti valoshow-esiasetuksia ja muita
ominaisuuksia JBL PARTYBOX -sovelluksella) | SOVELLUS (Lataa ja asenna JBL PARTYBOX -sovellus.

saadaksesi lisda iloa tuotteesta.) | MIKROFONI

| KITARA | USEAN KAIUTTIMEN LITANTA |

LATAUTUU | ROISKEVEDENPITAVA IPX4 | KAHVA | AKUN VAIHTO (1. Irrota vanha akku|

2. Aseta uusi akku paikalleen | Lataa akku ennx

TEKNISET TIEDOT
Kaiutinelementti:

Lahtsteho:
Kayttejannite:
Tazjuusvaste:
Signaalr-kohinasuhde:
Akkutyyppi:

Akun latausaika:
Musilkin toistoaika

Kaapelin tyyppi:
Johdon pituus:
USB-Catauslitnts:

e ensimmaista kayttoa)

HU

'ADOBOZ TARTALMA (* A tépksbelek mennyisége és a csatlakozo tipusa régionkent oténd ) |
BLUETOOTH PAROSITAS \lEdATSIAS | FENV\IATEK (A fényshow eld-bedllitasaihoz és a
tovébbiakhoz haszndlja a JBL PARTYBOX alkalmazist) | ALKALMAZAS (Toltse le s telepitse

2 JBLPARTYBOX alkalmazast, hugylnhbet huzhassnn ki termékbol)| MIKROFON | GITAR|

MUSZAKI SPEC.

2x7,
21 tuuman (25 mm) kalottiiskanttikautinta
400 W RMS (IEC60268)

100- 240V ~50/60 Hz

40 Hz- 20 kHz

>808

JBL BATTERY 600, Li-ion 99,02 Wh

(vastaa 24,6 V/ 4584 mAh)

3 tuntia (kaiutin pois paita)

Jopais ja

Kimeneti teljesitmény:
Felvett teljesitmény:
Frekvencia vélasz:
Jel-zaj ardny:
Akkumultor tipus:

Akkumulétor toltési idé:

#anisisallon mukaan)

Verkkovirtakaapeli (tyyppi valhtelee alueittain)
2,0m /6,6 jalkaa
PDO(5V/3A,9V/3A,15V/2A, 20V /15 A)

Kbeltipusa:
Kébelhossz:
USB-C totes:

X4 | FOGANTYU | AZ

AKKUMULATOR CSEREJE (1. Vegye kmr‘em dkkumu\dmrt 2, Helyezze be az ij akkumulétort
Kérjik, hogy az elst hasznlat et totse fel az akkumulétort)

27,5 hivelyk (208 mm) meélysugérzo,
2x1 hivelyk (25 mm) dom magassugérzs
400 W RS (EC60268)

100240V ~50/60 Hz

A0Hz- 20k

>80dB

JBL BATTERY 600, Li-ion 89,02 Wh

(ami 21,6V 4584 mAh-nak felel meg)

3 6ra (Kikapesolt hangszoré mod)

legfeljebb 15 ora (a hangerdszinttd| és a hangfal
tartalmétol figgden eltérd)

AC tépkabel (a tipus régionként eltérd)
2,0m/6,614b

A5V/2A,20V/154)
7A5-16V/1,85A)

IT

CONFEZIONE (* Il

dial

o dispina varian
(Attivai glochii

da regione a regione.) |

[PL
luce predeﬁmu ed am con lapp JBL pmvnox)\ APP. [Scamcare ed msta\lare app JBLPARTYBOX

tto.)
MUlTI SPEAKEM RIDARICM SPlASH PRQOF IPxa| MANIGLIA \SGSTITUZIONE DELLA/
BATTERIA (1. Rimuovere la vecchia batteria | 2. Inserine la nuova batteria | Carica la batteria

prima di utilzzarla per a prima volta)

SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttore:

Potenza in uscita:
Alimentazione in ingresso
Rispostain frequenza:
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

Tempo di carica della batteria:
Autonomia n riproduzione musicale:

Tipo di cavo:
Lunghezza cavo:
Uscita USBC per la icarica:

2xwoofer da7,5 polici (208 mim),
2xtweeter a cupola da 1 pollice (25 mm)

400 W RMS (EC60268)

100240V ~50/60 H

40Hz - 20 kHz

>80dB

JBLBATTERY 600, agliioni di itio da 99,02 Wh
(equivalente a 24,6 V 4584 mAh)

3 ore (modalta speaker spento)

fino a.45 ore (varla a seconda delivello del volume
e del contenuti audio)

cavo di alimentazione OA (I tipo vaia in base all region)
20m/66ft

A8Y/3 15Y/20 20V/154),

PPS(5-11V/2,7A,5-16V /1,85 A) PPS(5-11 Formato USE: i
USB-muoto: FATS, FAT2 USB-fométum: FAT6, FAT32 .
. X Versione Biuetooth
Bluetooth® -versio: Bluetooth®-verzic: 54 Prafilo Bustooth HODPVLA NRCPVLS
Bluetooth® -profil; A2DP VL4, AVROP V1.6 Bluetooth®-profil: A2DP VA4, AVRCP VA6 Intervall difrequenza dol trasmetitore
Bluetooth*lahettimen tagjuusalue: 2,4 GHz-2,4835 6Hz Bluetooth®-ado frekvenciatartoménya: 2,4 GHz - 2,4635 GHz Bluctooth®: 2.4 GHz - 2.4835 Gz Trovala i
Bluetooth® -ahettimen teho: <18.dBm (ERP) Bluetooth®-ado teljesitménye: <18dBm (ERP) Potenza del trasmettitore Bluetooth: < 18 dBm (EIRP) repidain takano qui.
Bluetooth®-Iahettimen modulaatio: GFSK, /4 DOPSK, BDPSK Bluetooth®-ado moduléc GFSK, /4 DQPSK, BDPSK Modulazione el trasmettitore Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK
Tuetut muodot: MP3, WAV, WMA, FLAG (not for EMEA region) Tamogatott formétumok: MP3, WAV, WMA, FLAC (nem az EMEA-régiban) Formati supportati: MP3, WAV, WMA, FLAG (non per farea EMEA)
Tuloherkkyys: Bemeneti érzékenyseg: Sensibiita in ingresso:
+ Auxdn: 250 mV RMS (3,5 mmitin) + Aux-bemenet 250 mV RMS (3,5 mm-es csatlakozo) Auxcn 250 mV RMS connettore 3,5 mm)
+ Mikrofonitulo: 20 mV RUS « Mikrofonbemenet: 20 mV RMS + Ingresso Microfono: 20mV ANS
+ Kitaratulo: 100mV RMS + Gitér-bemenet: 100mV RMS « Ingresso Chitarra: 100mV RS
+ Bluetooth/USB-tulo: 10 dBFS + Bluetooth-/USB-bemenet: 12 dBFS + Ingresso Bluetooth/USB: 12 dBFS
Tuotteen mitat (L XK x S): 415X 769 % 369 mm  16,34" x 30,28" x 14,53 Termék mérete (Sz X Ma x M¢): 415769 X369 mm / 16,34' x 30,28 x 14,53' Dimensioni del prodotto (L x Ax P) 415769 x 369 mm  16,34" x 30,28" x 14,53"
Nettopaino: 25,5 kg /56,2 paunaa Nettd tomeg: 25,6 kg /56,2 font Peso netto: 26,5kg /56,2 Ibs
Pakkauksen mitat (L x K  S); 489 x 854 x 480 mm /19,25 x 33,62" x 18,9" Csomag mérete (Szx Ma x Mé): 489 x 854 x 480 mm  19,25" x 33,62" x 18,9 Dimensioni dellimballo (Lx AxP): 489 x 854 x 480 mm / 19,25" x 33,62" x 18,9"
Bruttopaino: 99,4 kg /64,8 paunaa Brutto tomeg: 29,4kg /64,8 font Peso lordo: 294kg/6481bs
NL NO PL
Het aantal bijeleverde nets en DETTEER | ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra omréde til omréde.) | ZAWARTOSG ZESTAWU (+ iczba przewodow oraz rodzaj wtykow moga sig noinic w zaletnosci od
Iend) | BLUETOOTH KoPP{lEN\AFSP{lEN\lIcHTsHuWwGebru\kmeshm” pvesetsenmeernvet BLUETOOTH-PARING | SPILL | LYSSHOW (Bruk forhéndsinnstite ysshow og mer med JBL regionu.)| | POKAZ SWIETLNY (zzstosuj

de JBL PARTYBOX app) | ad en installeer de JBL PARTYBOX-app om op an het
apparaat te profiteren.) |
| OPLADEN | IPX4 | HANDVAT | VAN DE BATTERIJ (1. Verwilder

de oude batter | 2. Plaats de nieuwe batter|

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Omvormer:

Uitgangsvermogen:
Vermogen:
Frequentierespons:
Signaak ruisverhouding:
Type battenij

Oplaadtid batterij:
Muziekspeedtid:

Kabeltype:
Kabellengte:
Opladen via USB-C:

USB-formaat:

Bluetooth® versie:

Bluetooth® profiel:

Bluetooth® zenderfrequentiebereik:
Bluetooth® zendervermogen:
Bluetooth® zendermodulatie:
Ondersteunde formaten:
Ingangsgevoeligheid:

+ Aux-ingang:

* Miciingang;

+ Gitaar-ingang

« Bluetooth/USB invoer:
Productafmetingen (B x HxD):

Laad de batters op véor ingebruikname)

PARTYBOX-appen) | APP (Last ned og installer JBL PARTYBOX-appen for & f e ut av produktet.) |
MIKROFON | GITAR | MULTIHOYT [LADER | | HANDTAK |
BYTTE AV BATTERI (1. T ut det gamle batteriet 2. Settinn det nye batteriet | Lad batteriet
for forste gangs bruk)

P
pokany it innych 2 alkosi B PARTYEO) APLIKAGUA Paier  anta sphatic
JBLPARTYBOX, aby uzyskat wigce] dzieki temu urzadzeniu) | MIKROFON | GITARA | POLACZENIE
Z WIELOMA GLOSNIKAMI | LADOWANIE | OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4 | RACZKA |
WYMIANA AKUMULATORA (1. Usur stary akumulator | 2. W6z nowy akumulator | Przed
plerwszym uzyclem nalezy naladowat akumulator)

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

275 inch (208 mm) woofers, Hoyttalerelementer
2xInch (25 mm) dome tweeters

400 W RMS (IEC0266) Utgangseffekt:
100- 240V ~50/60Hz Strominngang:
40Hz-20kHz Frekvensrespons:
>80d8 Signal-tistoy-forhold:
JBLBATTERY 600, Lion 99,02 Wh Batteitype:

(gelik aan 21,6 V / 4584 mAh)

3uur (Luidsprekermodus it) Ladetid for batteni:
Tot 15 uur jvan illingsti
audio-inhoud)

AC-stroomkabel (type verschilt per regio) Kabeltype:
20m/66ft Kabellengde:

PDO(5V/3A,9V/3A 15V/2A 20V/15A)
PPS(5-11V/2,7A,5-16V/1854)
FATS, FAT32

A2DP V1.4, AVRCP VL6

2,4 GHz - 2,4835 GHz

<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK.

MP3, .WAV, WMA, FLAC (niet voor EMEA-regio)

250 mV RMS (3,5 mm connector)

20mV RMS

100 mV RMS

12 dBFS.

415X 769 % 369 mm  16.34" x 30.28" x 14,53

USB-Cading ut:

USB-format:

Bluetooth®-versjon
Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-senderens frekvensomrade:
Bluetooth®-senderens effekt:
Bluetooth®senderens modulasjon:
Stottede formater:
Inngangsfolsomhet:

+ Aux-inn:

+ Mikrofon inn:

« Gitar-inn:

+ Bluetooth/USB-inngang:
Produktmal (B x HxD):

2x75

2x1 tommers (25 mm) dome-diskanter

400 W RS (EC60268)

100- 240V ~50/60 Hz

40Hz- 20 khHz

>80d8

JBLBATTERY 600, Liion 99,02 Wh

(tilsvarende 21,6 V /4584 mAh)

3timer (med hoyttaleren av)

opptil 15 timen (varierer med volumniva og
Iydinnhold)

Vekselstromkabel typen varierer etter region)
2,0m/66fot

PDO(5V/3A, 9V/3A,15V/2A, 20V /15 )
PPS(5-11V/2,7A,5-16V /1,85 A)

FATA, FAT32
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A2DP VA4, AVRCP VA6

2,4 GHz - 2,4835 Gz

<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

MP3, WAV, WMIA, FLAG (ke for EMEA-regionen)

250 mV RMS (3,5 mm kobling)

20 mV RMS

100 mv RMS

-12 dBFS

445769 x 369 mm /16,34" x 30,28 x 14,53'

DANE TECHNICZNE
2208 mm (7,5 cala) glo$niki niskotonowe, 2 x
25 mm (1 ca) losniki wysokotonowe kopulkowe
Moc wyjsciowa: 400 W RMS (IEC60268)

Thacza wejsciowe zasilania:
Pasmo przenoszenia:
Stosunek sygnalu do szumu:
Akumulator:

Czas ladowania akumulatora:
Czas odtwarzania muzyki

Typ przewodu:
Diugost przewodu:
Wyjécie USB-C do ladowana:

System plikéw USB:
Wersja Bluetooth®
Wersja profilu Bluetooth®

Takres czgstotliwosci nadajnika Bluetooth:

Moc nadajnika Bluetooth®:
Modulacja nadajnika Bluetooth®:
Obslugiwane formaty:

Caulodt wefécia:

+ Ziqoze dodatkowe:

+ WejScle mikrofonu:

+ Wejsolo gitary:

+ Wejscle Bluetooth/USB:

Wymiary produktu (szer. x wys. X gh):

100-240V~50/60 Hz

40Hz- 20 kHz

>804B

JBLBATTERY 600, Iwuwu |onuwy 99,02Wh
(odpowiednik 21,6 V

3 godz. (tryb wyl. gmsmka]

do 15 godz. (ini sig w zaleinoscl od ustawie
glosnosel | trescl audio)

przewod zasilajacy AC (typ zalezy od regionu)
2,0m (6,8 stopy)
PDO(5V/3A,9V/3A,45V/2A 20V/15A)
PPS(5-11V/2,7A,5-16V/1,85A)

FATLG, FAT32
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A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2,46z~ 2,4835 GHz

<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, BDPSK

P, WAV, WMA, FLAG (ne dla regionu EMEA)

250 mV AMS (zlgoze 3,5 mm)
20mV RMS

100mV AMS

12 dBFS

415X 769 369mm/ 16,34° x30,28" x14,53"

Netto gewicht: 25,5 kg /56.21bs Nettovekt: 255 kg /56,2 pund Masa netto: 25,5kg /56,2 funta

Afmetingen verpakking (B x Hx D): 489854 x 480 mm /19.25" x 33.62" x 18.9" Emballasjeml (B x Hx D) 489 x 854X 480 mim / 19,25" x 33,62" x 18.9' Wymiary opakowana (szer. xwys. X gh): 489 x 854X 480 mm / 19,25 x 33,62" x 18.9"
Bruto gewioht 20,4kg/64.81bs Bruttovekt: 29,4kg /64,8 pund Masa brutto: 29,4kg /64,8 funta

PT-BR SK sv

‘GONTEUDO DA CAIXA (* 0 cabo de limentago e  tipo de tomada variam de regido para regido.) | 0 JE V KRABICI (* Specifikicia napsjacieho kabla a typ z4strdky saliiav zévislostiod regionov) | |~ DETTA FINNS | LADAN (*Antalet strémkablar och kontakttyp beror pé vilket land enheten &

EMPARELHAMENTO BLUETOOTH | PLAY | SHOW DE LUZES (Aplique show de luzes pré configurados

emuito mais

i JBL PARTYBOX) |

o aplicativo JBL PARTYBOX

para obter mais do produto.) | MICROFONE | GUITARRA | OONEXAO COM VARIAS CAIXAS DE SOM |

PAROVANIE BLUETOOTH | PREHRAVAT | SVETELNA SHOW (Poutite preduolby svetelnej show a
dakich funkeis aplikéciou JBL PARTYBOX) | APLIKACIA (Preberte s a nanstalute apikéciu JBL
PARTYBOX, abyste ziskallviao 20 svojo virobku) | MIKROFON | GITARA | PRIPOJENIE VIAG

| APROVA DE | ALgA | BATERIA (1 Remova 2 | NABIJANIE | IPX4 VODE | RUEKA | VYMENA
bateiaantia| 2. Insiva aova bateia Cavegue  bateia ntesde s e primeravz) BATERIE (L. Vyberte stand batériu | 2. Viokte nov batériu  Pred prugm pouitm nabite bateriu)
ESPECIFICAGOES TECNICAS TECHNICKE UDAJE
Transdutor: 2xwoofer de 7,5" (208 mm), Prevodnik: 27,5 palcové (208 mm) basové reproduktory, 2x
2 xtweeters de domo de 1:palcovs (25 mim) kupaloveé vy3kové reproduktory
Poténcia de saida: 400 W RS (EC80266) Vgstupny vikon: 400 W RMS (EC60268)
Entrada de energia: 100240V~ 50/60 2 Prikon 100- 240V ~50/ 60 Hz
Resposta de frequéncia 40Hz-20kHz Frekventnd odozva: 40Hz-20 Kz
Relagao sinak ruido: >808 Pomen signilu k Sumu: >80d8
Tipo de bateria: JBLBATTERY 600, fon litio de 99,02 Wh Typ batérie: JBLBATTERY 600, Iftiunrionovd 99,02 Wh
(equivale 21,6 V/4584 mah) (ekvivalentnd 24,6 V /4584 mAR)
Tempo de canga da b 3horas( do desligado) b 3hodiny (vypruty stav reproduktora)
Tempo de reprodug Mé15 dovolume e dotpo de som) P 215 hodin zévisi od urovne hiasiostia
Tipo de cabo: Cabo de aimentago CA (0 tipos variam por regido) 2vukového obsahu)
Comprimento do cabo: 20m66 pés Typ kabla: Napdfckibel stiedauehopic (typsa v
Saida de enengia da porta USB-C: PDO(5V/3A,0V/3A, 152 A 2045 ), —— Z";‘;i?ss[‘:ft”bg‘un“’
PPS(5-11V/2.7A,5- 16 V/1.85.A) ; )
Formaao 055 16, 132 Vstup na nabianie USBG: ggggvﬂ A ayﬂs:ii;ylzészﬁ?v 15M)
Versfo Bluctooth Format USE: FATIS, FAT32
Perfil Bluetooth: A2DP VL4, AVRCP VL6 : .
Verzia Bluetooth’: 54

Intervalo de frequéncia de transmiss3o
Bluetooth®:

2,4.6Hz - 2,4835 GHz

Modulagdo do transmissor Bluetooth®;

GFSK, /4 DQPSK € 8DPSK

Bluetooth® profil:
Frekvenéng rozsah vysielata Bluetooth®
Vjkon vysielata Bluetooth®:

A2DP V1.4, AVRCP V1.6
2,4 GHz - 2,4835 Gz
<18 dBm (EIRP)

KGpt i) | BLUETOOTH |

A | LJUSSHOW (Stilin &

for usshow

och mer med JBL PARTYBOX-appen) | APP (Ladda ner och installera JBL PARTYBOX-appen for
att fa ut men av produkten.) | MIKROFON | GITARR | ANSLUTNING AV FLERA HOGTALARE |
LADDAR | IPX4-STANKSAKER | HANDTAG | BATTERIBYTE (1. Ta bort det gamla batteriet
2. Satt | det nya batteriet | Ladda batteriet innan det anvands forsta géngen)

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Element

Uteffekt:

Stromkalla:
Frekvensomfang
Signal/brus forhallande
Batterityp:

Laddningstid for batteriet:
Musikuppspelningstid:

Kabeltyp:
Kabellingd:
USB-G-addning, ut:

UsB-format:

Bluetooth®-version:

Bluetooth®-profil:
Bluetooth®-sandarens frekvensomfang;
Bluetooth®-sandarens effekt:
Bluetooth®-sandarens modulering:

2208 mm bas, 2 x 25 mm dome-diskant

400 W RMS (EC60268)

100 - 240V ~ 50/80 Hz

40 Hz - 20 kHz

>80dB

JBL BATTERY 600, litiumjon 89,02 Wh (motsvarande
21,6 V/4584 mh)

3 timman (hogtalane avsténgd)

Upp til 15 timman (beroende pA volym och
judinnehal)

AC-néitkabel (typen varierar beroende pd region)
20m

PD(]L»VU« 9V3A, 15V‘2A QDVIEA\

PPS (5
FAT16, FATUZ
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A2DP V4.4, AVRCP V.6
2,4 GHz - 2,4835 GHz
<18 dBm (EIRP)

GFSK, /4 DOPSK, 8DPSK

Formatos suportados; NP, WAL WA, FLAG excetoperaaroglo b | oo 1eca ysilataBletoot' 14 D09SKG S0P Format som stods MPS, WAV, WHA, FLAG e fr EMEA-regionen)
oo d"d " J P doth Podporované formaty: NP3, WAV, WA, FLAC (neplatipre regonEMER) | ingangsicnslighet:

i 250m ANS conctonde 35 ) i st - Auingéng 250V ANS (85 s hontekt)
o 5mm) - Vstup Aux: 250 mV ANS (35 mm konektor) - Mikrofoninglng oS

* Entrada Mic: 20my S + Vstup mikrofénu: 20mVANS ~ Gitaringing omuas

- Entrada uitarra 100mV RS Vet gitany Loomu s ng:

- Entrada Bluctooth/USE: 1od8rS " Vet ustth L55: P  Bluctooth/USB-nsgnal 404BFS

Dimensses do roduto (Lx AxP): 415X 769X 369 mm/1634°X3028" X 14.53" oty virabiu 6 xV ) X7 360 3K B0 X 45 Produktmt (8 H D} 445X 769369 mm

Peso liquido: 25,5 kg/56,2 Ibs Bista hmotnost: 25,5kg /5621 Neﬂmllk(‘: . 25,5kg

Dimensges dacmbalagem (LxAXP: 489 XB54x 480 /18,25 x3362° 189" Ramorybaonia§ xV xH: - Forpackningens mitt 8 x HxD): 489854 480 mm

Peso bruto: 29,4 kg/64,8 Ibs Brutto hmotnost: 294kg/6481b Bruttovikt: 29,4kg

TR RU UK

KUTU IGERIG (* Gilg kablosu uzunlugu ve fis tard bolgelere degisiklik gosterebili.) |
BLUETOOTH ESLESTIRME | OYNAT | ISIK GOSTERISI (JBL PARTYBOX Uygulamasileisik gosterisi
on ayarlani ve daha fazlasini uygulayin) | UYGULAMA (réinden daha fazla yararlanmak igin

JBL PARTYBOX Uygulamasini indirin ve kurun.

)| MIKROFON | GITAR | GOKLU HOPARLOR

KOMPAEKT MOCTABKI (* A wiypa nita 1 sunkin asnci o peora) | IOAKMIOYEHHE
110 BLUETOOTH | BOCTIPOM3BEAIEHHE | CBETOBBIE SOOEKTbI ({cnonssyiite npnencieie JBL
PARTYBOX 213 1paEesih CBETOBbi Loy  AOCTYTa K G0ttt Bo3nohoctaw) | IPUAOKEHUE
({10651 OCTOT5308TbCR BCeNH QyHKLUNANNYCTPOTICTES, CKAVaITE M YCTaHOBHTE pATOKEHe JBL
PARTYBO)| MHKPOOOH | TTAPA | NOBKAIOEHME HECKOMbKWX BMHAMMKOB | 3APAAKA |

BAGLANTIS! | $ARJ ETME | SU SICRAMA KORUMASI IPX4 | TELESKOPIK SAP | PiL

3ALUMTA OT BPbI3 IPX4 | PYYKA | 3AMEHA

(1. Uzenexure

10 MEPEBYBAE B ALLIMKY (* insKicto ikypis e T iekepa saneiar g perioy.
BCTAHOBIIEHHA 3 HAKHA 3 BLUETOOTH | BUTBOPHTH | BITAOBA BUCTABA Gacrogyie
B3HEH KT BiCTaEa efexTani i il 32 pann Bl
DARTYBDM| MNPOTPAMA (3aanTaxTe Ta BCTaHOBiT> 40AaTOK JBL PARTYBOX, uiof nTpMMam MaKCIMyM
ain4pofy.) | MIKPOOOH | ITAPA | NIAKKOYEHHA KITbKOX AMHAMIKIB | 3APAILKAHKS |

DEGISTIRME (1. Esk i Gkarin | 2. Yeni i Takin | Latfen pi ik kulanimdan ance sarjecin)

TEKNIK OZELUKLER
Gilg geviici:

Qikig giic:

Gl girit:

Frekans aralig:
Sinyal-giitd oran:
Pil targ:

il sarj sinesi:
Milzik galma siresi:

Kablo tipi:
Kablo uzunlugu:
USB-C sar] gkige:

USB formatr:

Bluetooth® stirimil

Bluetooth® profili;

Bluetooth® letic frekans aralg:
Bluetooth® letii gici:
Bluetooth® letici modalasyonu:
Desteklenen formatlar:

2x7,51ng (208 mim) woofer,

2x1ing (25 mm) kubbe twecterler

400 W RMS (IEC60268)

100-240V ~50/60 Hz

40 Hz - 20 kHz

>800B

JBL BATTERY 800, Li-ion 99,02 Wh (24,6 V
4584 mAh'ye egdeger)

3 saat (Hoparlor kapali modu)

16 saate kadan (ses seviyesine ve ses igerigine
gore defisir)

AC gl kablosu (i bolgelere gore degisir)

PDO(5V/3A,8V/3A, 15V /2A, 20V /15 A),
PPS(5-11V/2,7A,5-16V /1,85 )

FATAS, FAT32
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A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2,4GHz - 2,4835 GHz

<18 dBm (ERP)

GFSK, /4 DQPSK, BDPSK

MP3, WAV, WMA, FLAC (EMEA bolgesi iin degil)

TEXHUYECKHE XAPAKTEPHCTHKI
TpeoGpasosareny:

BbiX0Hal MOLLHOCTB:
Mlorpebnsemas MowLHoCTb:
YacToTHan xapaKTepCTHKa:
Ko>mument ccrman-wym:

2. BeTaBere HOBbit aKKYMYTATO | 32PALITE KKYMYMATOD NEPEA NEPBEI HCTOMb0BaHHEM)

2 HUBKONACTOTHX AVHaMIK 208 M (7,5 poiiva),
2 KyOTbHBIX BBICOKOUACTOTHBIX AUHAMIKA

25 mm (1 loitm)

400Br (K3 (IEC60268)

100240V ~ 50/ 60y

407y~ 207y

> 8016

Tun akkymynaTopa: JBL BATTERY 600, nuTwit-nouHbiii, 99,02 Br 4
(21,6B/4584 mAv)
Bpewn 3ua

Bpems padorbi & pexinmie
BOCTIPONBEACHHA MY3BIKL
Tin Kabens:

[Dnuwa Kabens:
Tlopr Ans 3apskit USB-C:

Qopwar USB:
Bepaun Bluetooth”:
Mpoguns Bluetooth®:
[lvana3son actor nepeaaruuka Bluetooth*
MowHocTs nepegarunka Bluetooth®:
Monynsuua nepenarsuKa Bluetooth®:
TloAepAiBaeMbie GOpMATSI ayano:

AvamiK)
10 15 4aC0B (39BHCHT OT YDOBHA TPOMKOCTH 1
ayanokonTenTa)

Kaleis NATaHIIA NEPEMEHHOTO TOKa (T 3aBHCIT
o perwona)

20m/660y
PDO(5B/3A,9B/3A,158/2A,208/1,5A),
PPS (5~ 11B/2,7A,5-16B/185A)

FATI6, FAT32
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A20PV1.4, AVRCPV1.6
24Ty - 2,4835 Ty
18 abm (SMUM)
GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
MP3, WAV, WMA, .FLAC (He an peruoa EMEA)

3SAXMLLEHWA BIJ BPU30K 3A (TANI[APTOM IPXé | PYYKA | AKYMYNATOP HA 3AMIHY (1 Bwlumvn

Tahs)

crapw akymynTop | 2. Berasre

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKM
Nepersopiosau:

BuxinHa noTyKHicr:
Ty KHicTs Ha BXoA:

YacroTHa xapaKTepHCTIKa:
CNiBBIAHOWEHHA «CUTHAN-WYM»:
Tun akymynaTopa:

Yac 3apAIpKaHHA aKyMyRATOp:
TouBanicTh BIATBOPeHHA My3HKH:
Tun KaGenio:

TloBxuHa kabenio:
USB-C sapakaha:

@opar USB:
Bepcis Bluetooth®:
Mpogins Bluetooth:

Yacroriuii gianason nepenasava Bluetooth:

MoryxHicrs nepeasaya Bluetooth’”:
Monynsia nepegasava Bluetooth®:
Tigrpumysani Gopmarh:

HissKouacrorH i Aikanik 27,5 A (208 ),
TalTepH 3 KynOTsHO MeGpaHoi 2X 1 i (25 k)
40087 RMS (IEC60268)

1002408~ 50/ 60Ty

40ly-20Kly

>8045

lvi-iowsni nonimephni JBL BATTERY 600

99,02 B1/10A (exaiganen 21,6 B/ 4584 A/ rog)

3 0ZMHA (pEXIH BAMKHEHOTO AUHaMika)

015 oW (337X B A ryuHoctia Bwicry ayo)
Kafiens KtEnesh 3uikHoro CTpymy (run 3anexirts
BifL perioy)

20m/660ym
PDO(58/3A,98/34,158/2A,208/15A),
PPS(S-118/27A,5-16B/ 1,85 A)

FAT16, FAT32

A2DPV1.4, ARCPV1.6

24Ty~ 24835 My

<18 gbm (EIRP)

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

MP3, WAV, WMA, FLAC (e pna periony €spon,
Bnuzbioro Cxoy Ta Agpuk)

Girlg hassasyett BxogHan UyBCTBUTENLHOCTS: Biaa uyTusicrs:

+ Aux Girig: 250 mV RMS (3,5 mm konnektor) + AuxIn (RononkuTensHbii Bxo): 250 B CK3 (pasvem 3,5 mw) + [lonaTkoBmii BXIA: RMS 250 B (3'cauyeas 3,5 nw)

+ Mikrofon Girig: 20mV RS + BogMukpoQoHa: MBS « Mikpodoumuii Brig: RMS 20 MB

+ Gitar Girig: 100mV RMS + Bon rurapsi: 100 MBCK3 + Tirapa exi: RMS 100 MB

+ Bluetooth/USB girigi: 10 dBFS « Bon Bluetooth/USB: ~12dBFS « Bxig Bluetooth /USB: 12 geunGen nosHoi wkamn

Urin boyutlar: (6 x Y x D): 415769 x 369 mm / 16,34" x 30,28" x 14,53 Ta6apuTbi u3penua (LU x BxT): 415X769 %369 MM/ 16,34 x 30,28 x 14,53 atoiima Po3mipn Bupoby (LUl x BxT): 415769 %369 Mm /16,34 x 30,28" x 14,53"
Net Agirlik: 25,5kg 56,2 Ibs Bec HerTo: 25,5k /56,2 dynta Bara werro: 25,5k /56,2 dywtin

Ambalaj boyutlari (G x ¥ xD): 489 x 854 x 480 mim / 19,25" x 33,62 x 18,9" Pasmepbi ynakokit (LI BXT): 489854 x480 mw / 19,25 x 33,62 18,9 poiima Po3wipi ynaxosku (I x BxT): 489854480 1w /19,25 X 33,62' (189"
Briit agrlk: 29,4k /648 1bs 6w Bec: 29,447 /648 dywta Bara 6pyrro: 294K /64,8 dyhrin

ZH-CN ZH-TW ID

iR ( RAHMEBNIEL LR EMXR.) | AR | B BREANE ( BRGUENERRLRG MR ) | EFRH B 1S1KOTAK (* Jumizh Jemssteker“ bed flayah)|

KT5¢55 (16575 JbL PARTYBOK R FBFZ AT
R JBLPARTYBON R FBIEFF, AR
FRERIENR | FERD | S2H% Pxa Bk |
et | ERERRIEL )

BARNE
TIO\BTT:

I
BRI
SR
fEMRLL:
[=%:ES:eH

TS AR A
BRERETIE:
B
UK
Us-C fite:

UsB&C:
Bluetooth® AR s :
Bluetooth® R 342

Bluetooth” % 54 B

FMGFHNTESIRME) | LAER (T
HEL PRI | ERR| St 34
I | BEEEIR (1 BN B 2 A

2x75
=
200w RMS (IEC80266)

100-240V 50/ 60 Hz

40Hz-20kHz

>80dB
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SPEAKER | MENGISI DAYA | IPX4 ANTI PERCIK | GAGANG | PENGGANTIAN BATERAI (1. Lepas
P )

Baterai Lama 2. |

SPESIFIKASI TEKNIS
Transduser:

Daya output:

Input daya:

Respons frekuensi:

Rasio sinyal terhadap derau:
Tipe baterai:

baterai

2208 mm (7.5 Incl) woofer,

2% 25 mm (1 inci) tweeter kubah

400 W RM 60268)

100-240V ~50/60 Hz

40 Hz-20 khz

>80dB

JBL BATTERY 600, Li-ion 99,02 Wh (setara dengan
21,6 V/4.584 mAh)

Waktu pemutaran musik:

Jenis kabel
Panjang kabel:
Pengisian daya USB-C:

Format USB:
Versi Bluetooth:
Profil Bluetooth®

Rentang frekuensi pemancar Bluetooth®:
Daya pemancar Bluetooth®:

3jam
hingga 15 jam (bervarias tergantung tingkat
volume dan konten audio)

Kabel daya AC (jenis bervariasi sesuai wilayah)
2,0 m)6,6 kki

3A,9V/3A,15V/2A, 20 V1,5 ),

PPS (5-11V/2,7 A, 5-16 V/1,85 A)

FATLS, FAT32

54

A2DP V1.4, AVRCP V1.6

2,4 6Hz-2,4835 GHz

<18 dBm (EIRP)

HIFHRER: MP3. WAV, WA, FLAC (Fi&EFF FIEMER: MP3~ WAV~ WMA~ FLAC (7R3 AR A B ~ Modulasi pemancar Bluetooth®: GFSK, /4 DOPSK, BDPSK
EMEA HBX) PRAMIEHHE) Format yang didukung: MP3, WAV, WMA, FLAC (kecualiuntuk wilayah EMEA)

MARSE: MABSE: Sensitivitas input:
- WENEN 250 mv AMS (3.5 mm SE$£28) © AuxEAA: 250 m RMS (3.5 mm $258) « Auxcn 250 mV RMS (konektor 3,5 mm)
- BRRMEAN 20mV RMS - BRE#MAC 20 mV RMS. + Sambungan Mikrofon 20 mVRMS
- S 100mV RMS - EftiEA 100mV RMS + Sambungan Gitar: 100 mv RMS
- BEFF/USBEEIN: 12 dBFS - BETFUSBEAAC -12.dBFs « Input Bluetooth/USB: -12.dBFS
FRRT (BxExE) 415 X769 x 369 mm /16.34"x 30.28" x 1463 EnuR‘! (Bx@ExF) 445X 769X 369 mm  16.34' x 30.28" x 1453 Dimensi produk (P x Tx L) 415X 769 X 369 mm/16,34" X 30,28" x 14,53
}% B 255kg/56.21bs 25.5kg/56.21bs Berat bersih: 25,5kg(56,2Ibs

R-r(,ux,—,xr) 489 x 854 x 480 mm / 19.25" x 33.62" x 18.9" E&RT (BxBxF): 489x 854 x 480 mm /19.25" x 33.62" x 18.9' Dimensi kemasan (Px Tx L) 489 x 854 x 480 mm/19,25" x 33,62" x 18,9"
REE: 29.4kg 648 Ibs WES: 29.4kg[64.81bs Berat kotor: 29,4kg/64,8 Ibs
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The product complies with Commission Regulation (EU) 2023/826 ecodesign requirements for off mode, standby mode, and
networked standby energy consumption of electrical and electronic household and office equipment.

-

Information on power consumption

* Off mode: NJA

« Standby mode: < 0.5 W

+ Networked standby mode: < 2.0 W

+ Networked standby mode if all wired ports are connected and all wireless ports are activated: < 2.0 W

ro

The period after which the power management function switches the equipment automatically into:

Off/Standby mode

When the system is in normal operation

Switched to Off/Standby mode after 20 minutes of inactivity

Networked Standby

mode is activated

When wireless network connection

of inactivity

Switched to networked Standby mode after 20 minutes

The maximum operation temperature is 45 °C.

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such

marks by HARMAN

Industries, P
those of their respective owners.

aA NATEL

Is under license. Other

and trade names are

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus.

O

Agéncia Nacional de Telecomunicagdes

Este produto est4 homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagéo da
de produtos para Ges e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel -

www.anatel.gov.br

Este equipamento néo tem direito & protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em

sistemas devidamente autorizados.

This equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance.

FCC/IC Radiation Exposure Statement: This equipment complies with FCC/IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for
an uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20 cm between the
radiator and your body. / Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations FCC/ IC CNR-102 établies pour

un non contrdlé. Cet doit tre installé et utilisé avec une distance minimale de 20 ¢m entre le Atengo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicéo prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos
radiateur et votre corps a0 sistema auditivo.
. . REPRISE A DEPOSER A DEPQSER U K
Cet apparell, A LA LIVRAISON EN MAGASIN  EN DECHETERIE
www.jbl.com OWNER'S ses aC;essmres o I\ n
o> MANUAL et cordons ou Y ° C
se recyclent h\ 4

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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